



# КОЛХОЗНИК

ОРГАН

Комитета райкома  
Коммунистической партии  
Советского Союза  
и районного  
Совета депутатов  
трудящихся  
с. Кемжа,  
Красноярского края

## Улучшить учебно-воспитательную работу в школах района

посовещивания постоянной отечественной партии и правительства, всенародной любовью к школе, советская школа с каждым днем растет и совершенствуется. Улучшается качество уроков, качество урока, качества уроков, главного звена педагогического процесса, совершенствуются методы воспитательной работы, растет успеваемость учащихся, знания их становятся более прочными и глубокими.

Успехи обеспечиваются немалым трудом лучших учителей. Они имеются и в школах района. Учителя и родители уважением называют имевшихся учителей как тт. Кононов А. Ф., Морозовой М. В., Д. И. и других. Такие имеются в каждой школе. В целом в районе социального образования нарастают оставаться неудовлетворительными. Достаточно сказать, что успеваемость по рабочим специальностям всего лишь 76%, а в Кемзской средней школе — 60 процентов (бывший директор т. Норкин), в Панасовской — 63 процента (бывший директор т. Лушников). В школах в минувшем году успеваемость учащихся и успеваемость учащихся

затемнены по сравнению с прошлыми годами.

Старые неудовлетворительные установки дела народного образования в нашем районе постепенно превратились в рабочий и учебно-воспитательный центр, где все учащиеся, со стороны отдела народного образования за работой, за качеством урока, за каждого учителя, организацией методической работы, особенно молодежи, в крайне слабом раскрытии лучшего педагогического опыта. Все школы района располагают всем необходимым для успешного обучения и воспитания детей. Но в некоих школах (в Кемзской, Панасовской и других) учащиеся не используют возможности в силу неопытности в силу безответственного отношения к своему делу со стороны учителей и руководителей школ не обеспечивают качества урока, а также требование учебных программ. Некоторые училища являются закрытыми, не ведут никакой работы с учащими-сторонами и заведующими школами. Понятно, что не осуществляют

наши требования о проводке местных Советов, особенно сейчас в связи с подготовкой к новому учебному году. В оставшиеся дни заключительного ремонта, подвезде необходимо количество дров к зданиям школ, позаботиться о квартирках учителей.

Задача отдела народного образования, руководителей школ и всех учителей заключается в том, чтобы помочь местным Советам и партийным организациям поднять работу школ на уровень современных требований.

## Обязательство выполняют с честью

На созданию прочного фундамента для общества колхозов Красной Зvezды они первыми в работе выполняли и более 73%

Н. Попов.

МОСКВА

Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик  
Товарищу Георгию Максимилиановичу МАЛЕНКОВУ

Уважаемый товарищ Председатель!

Позвольте мне от имени правительства и всего народа Корейской Народно-Демократической Республики выразить сердечную благодарность Вам и в Вашем лице Советскому правительству и всему советскому народу за горячие похвалы на случай исторической победы корейского народа и китайских народных добровольцев в кипрополитической войне, спровоцированной американскими империалистами против корейского народа.

Глубоко убежден в том, что огромная, бескорыстная помощь и поддержка советского народа корейскому народу служит одним из главных факторов нашей победы в трехлетней тяжелой войне в защиту свободы и независимости своей Родины против американских агрессоров и надежным залогом успешного осуществления корейским народом поставленных в связи с переговорами важнейших задач достижения мирного объединения своей Родины, скорейшего восстановления разрушенного войной народного хозяйства.

Выражение Советским правительством готовности окказать всю возможную помощь корейскому народу, который теперь приступил к разрешению задач, связанных с объединением своей Родины и мирным строительством, укрепляет нашу уверенность и вдохновляет нас на дальнейшие победы в своей работе.

Председатель кабинета министров Корейской Народно-Демократической Республики КИМ ИР СЕН.

Хенъян, 29 июля 1953 г.

МОСКВА

Министру Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик  
Товарищу Вячеславу Михайловичу МОЛОТОВУ

Шлю Вам, уважаемый товарищ министр, глубокую признательность за Ваше горячие поздравления в связи с подписанием соглашения о переговорах и прекращении корейской войны, спровоцированной американскими вооруженными агрессорами.

Активная помощь и солидарность великого советского народа и народов братских стран народной демократии укрепили непоколебимую веру корейского народа в своей окончательной победе и служили надежным залогом нашей победы.

Помощь и поддержка, которые окажут в связи с переговорами советский народ и народы стран народной демократии в нашей борьбе за успешное разрешение задач достижения мирным путем единства и независимости своей Родины и восстановление и развитие народного хозяйства послевоенного времени, вдохновляют нас на новые крупные успехи, укрепляют нашу уверенность в своей победе.

И. о. Министра Иностранных Дел Корейской Народно-Демократической Республики ЛИ ДОН ГЕН.

Хенъян, 29 июля 1953 г.

## В заготовке кормов участвует все трудоспособное население

Напряженно идет работа на лугах сельхозартели "Сталинский путь". Здесь на заготовке кормов для общественного животноводства участвует все трудоспособное население артели.

Большую помощь колхозу в создании сырьи зимовки скоту оказывают 74-летняя Колпакова Анна Ефимовна и другие престарелые колхозники, которые участвуют

на сгребании сена. Хорошо работают на сеноуборке дети. Среди них особенно отличаются на подвожке колен Валентин Колпаков.

Но беда в том, что работники

на сенокосе непрерывно на-

растало, своим поведением вносило

дезорганизацию в колхозное произ-

водство и ослабляют трудовую дис-

циплину.

Так, например, 23 июля заведующая библиотекой т. Левченко организовала бригаду в составе 5 человек и ушла на сбор дикорастущих ягод.

М. Воронов.

За повсеместное распространение опыта передовиков сельского хозяйства!

## Обменные агрегаты и узлы на ремонт тракторов

Анализ работы тракторных бригад свидетельствует, что простой тракторов по их техническим неисправностям и продолжительности стоянок машин на плановом техническом уходе достигают тридцати процентов. Чтобы избежать этого, наша машино-тракторная станция за последние годы применяет на ремонте тракторов обменные агрегаты и узлы, заранее подготовленные для смены изношенных. Благодаря этому нам удалось значительно улучшить работу машино-тракторного парка. Выработка на один 15-сильный трактор с 708 га мягкой пахоты в 1950 году повысилась до 838 га в 1952 году. Значительно сократились простой тракторов по техническим неисправностям и на плановых технических уходах. Себестоимость одного гектара мягкой пахоты значительно снизилась.

Организация ремонтных работ по новому позволила перейти на круглогодовые планово-предупредительные ремонты.

Обменный фонд агрегатов и узлов создается нами из новых запасных частей, а также изгото-

вленных и восстановленных в своих мастерских и на ремонтных предприятиях. Для тракторов различных марок за последние три года МТС создал обменный фонд из 128 агрегатов и узлов. Среди них — для «СТЗ» шесть головок блока в сборе, четыре карбюратора с комплектами креплений, четыре регулятора с мостиками магнето, четыре вентилятора, три радиатора, четыре генератора освещения, три магнето, две топливных бака с комплектами питательных трубок, три вascaющих и выхлопных труб, четыре комплекта муфт сцепления, четыре двигателя в сборе, три коробки перемены скоростей, три промежуточных передачи с датчиками: 99, 98, 100, 312—3130, два дифференциала с деталями: 111, 112—113, 114, 115, 116, 3140 и 20 пар залитых и растворенных подшипников.

В МТС разработана номенклатура применения обменных агрегатов и узлов. В ней предусмотрено, какие агрегаты и узлы применяются при том или ином техническом уходе и ремонте.

В поле агрегаты и узлы заме-

няются во время проведения технических уходов. Восстановление снятых агрегатов и узлов осуществляется в мастерских МТС, а требующие капитального ремонта направляются на ремонтные предприятия.

В мастерских МТС постоянно функционируют ремонтные посты с оборудованными рабочими местами. Здесь постоянно находятся три слесаря-монтажники, слесарь-механик, слесарь-железнодорожник, слесарь-электрик, кузнецы, токари и плотник-столяр. За каждым из них закреплены рабочие места.

Восстановленные агрегаты и узлы сдаются в склад МТС. Затраты на восстановление агрегатов или узлов относятся на тот трактор, с которого он снят. На каждый агрегат и узел, снятые с трактора, составляются ведомость дефектов и калькуляция затрат.

Опыт применения обменных агрегатов и узлов на ремонте может быть с успехом использован и другими машино-тракторными станциями страны.

Г. Шевченко.

Главный инженер Бекешевской МТС Ставропольского края.

## Новая техника в леспромхозе

В Кежемский леспромхоз поступили автокраны для погрузки леса. Крановщики и грузчики уже изучили эту машину и приступили к механизированной погрузке превесины. Автокран погружает в среднем на каждую автомашину 7 кубометров леса, затрачивая 15 минут. В один полъем он может

поднять до 3 кубометров древесины.

Преимущество этой машины заключается в том, что она освобождает человека от тяжелого физического труда. При механизированной погрузке леса освободилось от физической работы, связанной с погрузкой леса, 20 человек.

В первом двухмесячном работе автокран может погрузить свыше 300 куб. леса, тогда как при погрузке вручную давали только до 200 куб. леса.

В. Усенко,  
старший мастер Дворецкого  
мехлесопункта.

## Нет заботы о судьбе нового урожая

Остались считанные дни до начала уборки нового урожая. Но не чувствуется напряжения на заготовке кормов в сельхозартели «Колос Октября», где председателем правления артели т. Картоухов и секретарем первичной парторганизации т. Макаров. Свою ложную самоуспокоенность оправдывают благоприятной погодой и спокойно смотрят на сырье плана заготовки кормов. На 30 июля

здесь план сенокошения выполнен всего лишь на 53 процента, сушевание — на 40 процентов, сушевание — на 17 процентов и заготовки веточного корма — на 35 процентов.

Еще хуже обстоит дело с подготовкой хлебобороночных машин к уборке нового урожая. Здесь на 30 июля отремонтировано из 8 жаток — 2, из 3 триров — 2 и до сего времени не закончен ремонт молотилки.

Затяжка заготовки кормов и ремонта хлебобороночных машин ставят под угрозу срыва своевременного начала уборки нового урожая и обрекают его на большие потери от перестоя на корню.

Однако это не беспокоит ни правления артели и его председателя т. Картоухова, ни секретаря первичной партарийной организации т. Макарова, ни председателя сельского Совета т. Черных.

И. Сизых.

## Общественному скоту — сытую зимовку

С невыполненным производственным планом работают на заготовке кормов колхозники сельхозартели «Ударник». Они используют каждый погожий день для заготовки высококачественного сена. На 30 июля они уже застогнули на 500 центнеров больше прошлогоднего. В настоящее время создана постоянная группа колхозников, которая обеспечивает выполнение плана сушевания до начала уборки урожая. Вместе с тем здесь до каждой колхозной семьи правительство довело план заготовки веточного корма. Уже заготовлено больше 7000 веиников.

Общественному скоту будет обеспечена сытая зимовка, а животноводство будет одной из высокодоходных отраслей колхозного производства.

А. Панов.

## Почему пало правительство де Гаспери

Итальянский парламент, обсудив правительственную программу премьер-министра де Гаспери, 28 июля выразил ему недоверие. В результате кабинет министров, лишь недавно сформированный из членов реакционной партии христианских демократов, ушел в отставку.

Почему пало правительство де Гаспери?

Дело в том, что это поражение реакции уже было предопределено на парламентских выборах 6-8 июня, когда правящая христианско-демократическая партия потеряла по сравнению с предыдущими выборами миллионы голосов так называемой коммунистической и социалистической партии, выражавшие коренные интересы итальянского народа, значительно укрепившие свою позицию в новом парламенте. Выборы показали, таким образом, что проамериканская политика де Гаспери потерпела провал, что большинство итальянского народа решительно выступает против антинациональной политики гонки вооружения.

Однако, составив после выборов новое правительство, де Гаспери не захотел посчитаться с волей народа и представил парламенту правительственную программу, означавшую продолжение прежнего реакционного политического курса. Но парламент, где теперь усилились позиции демократических сил страны, не принял этой

## Письма в редакцию

### Улучшить кинообслуживание трудящихся

Партия и правительство ставят задачу, чтобы в каждом сельском населенном пункте фильмы демонстрировались не реже трех-четырех раз в месяц, чтобы труженики колхозов смотрели новые фильмы без больших задержек, одновременно с тружениками городов.

Между тем труженики села Цапово уже более месяца не видят кинофильмов, хотя в плане культуры просветительства ежеквартально пла-

нируется 12 киносеансов

новского сельского клуба.

Кинотеатр, участники которых

разделили свои удовлетворения, недоверие де Гаспери, 40 крестьян — пользователей, труда, провели митинг митинга, требуя от земельных отдельных отказа от существующих аренду земли.

В. Хар

### Где купить сапожный крем?

В с. Бежма имеется ряд магазинов, торгующих промышленными товарами, но ни в одном из них ни где не купишь сапожного крема.

Председатель правления райры

ботолитографии т. Ага

жаляет считаться со сиро

купателей, не организует

работу так, чтобы почин

леворвать сироп на этот

Г. Деревя

### По следам наших выступлений

#### «Организовать исполнение решений»

Под таким заголовком в нашей газете была опубликована статья, в которой указывалось, что проверка исполнений решений районной партии и своих собственных решений в партийной организации финансово-банковских работников поставлена неудовлетворительно. Партийные собрания проводятся редко, с низким уровнем критики. Заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций РК КПСС т. Бачинский сообщил, что статья обсуждалась на партийном собрании. Факты, изложенные в статье, правильны. За запущенную партийно-организационной работой течет собрание предупредительного репатрии парторганизации т. Бачинского и его заместителя т. и обязало их установить посты контроля за исполнением решений высшестоящими партийными органами и своих собственных решений, регулярно проводить тайные собрания с высокой критикой недостатков в работе.

Редактор П. Семенов.

Кежемский промкомбинат открыл мастерскую по ремонту и пуску машин, патронов, велосипедов и часов. Мастерская находится по переулку Бурловскому, дом № 7 (расположена в Бурловской мастерской).

Прием заказов производится ежедневно, кроме воскресенья. Дирекция



Коровы он угожает пищей,  
Бумаги не жалеют пищей.  
Но резолюций (их не счесть!)  
Коровы не желают есть.

(Из писем в редакцию)

Прессклуб ТАСС.

АЛ 00061 Адрес редакции: Б-Крестьянская, дом № 53 Тел. 5. Тип. из-ва «Колхозник». Тираж 803. Заказ 1453 с. Кежма.